

# 量子通信等八领域研发最高奖千万

## 合肥23.34亿支持新型工业化、服务业、自主创新、现代农业

**星报讯**(记者 沈娟娟) 昨日,记者从合肥市获悉,今年,合肥市安排23.34亿元支持经济发展,新型工业化、服务业、自主创新、现代农业等都将获得真金白银的支持。

### 家政连锁店开5家以上,有奖励

不管是直营还是加盟,只要新开业的家政连锁店5家以上,每个面积不少于20平方米,符合国家相关要求,经营1年以上的,就可以从合肥市领取红包了。

根据经营面积可分为20平方米、30平方米、50平方米三个档次,分别给予0.5万元、1万元、1.5万元的一次性奖励。

### 多一辆早餐车补2000元

上班途中,在早餐车上买点吃的填饱肚子成了不少白领的必修课。对于经营者来说,如果新增的早餐车符合早餐经营规范,每辆可以补助2000元。

除此之外,早餐连锁企业网点(门店)

达到10个、20个、30个以上,每个网点(门店)营业面积大于50平方米,符合《合肥市早餐经营规范》的,每新增1个网点(门店),分别按2万元、3万元、4万元标准给予一次性补助,最高补助金额不超过200万元。

### 关闭小型屠宰点补100万

对完成“放心肉”体系建设,关闭全部小型屠宰点的县(市),合肥市财政将给予100万元的一次性补贴;在乡镇新建的肉品配送中心(配送点),每个点给予10万元的一次性奖励。

屠宰企业购置的肉品配送冷链运输车,每台车也将给予10万元的一次性补贴。

### 社区便利店开得多有奖金拿

不出社区,就能在便利店内买到生活需要的东西,如果你将这种便利店开到社区,很可能获得奖金。

商贸企业新建符合标准要求的配送中

心并在社区建立连锁直营便利店,经验收合格的,给予奖励。新建的配送中心,给予20万元的一次性奖励;年度新增社区便利店达到5个、10个、20个以上的,每个店分别给予2万元、3万元、4万元的一次性奖励。

### 引来一线品牌专卖店奖100万

合肥对于首次引入的国际一线品牌专卖店且正常经营1年以上,当年实现销售额1000万元以上的,将给予奖励。

根据政策,分别给予引进企业和一线品牌专卖店10万元的一次性奖励,引进企业年奖励总额不超过100万元。

### 高校毕业生创新创业资助5万

高校毕业生来合肥创新创业的,合肥市财政将对创新类产品开发给予一次性5万元资助。

高校、科研院所、留学回国科技人员携

带具有发明专利和市场前景的科技成果来合肥创办企业,当年注册且一年内有销售收入的,给予企业注册资金现金额度20%,最高100万元资助。

### 八领域研发项目最高奖1000万

据了解,对涉及合肥市重点发展的智能语音、量子通信及公共安全、智能制造、平板显示、新能源汽车、生物技术及新医药、集成电路、光伏与新能源产业相关核心技术、重大装备的研发项目,或重大引进技术、装备的消化吸收再创新项目,已进入合肥市科技创新项目库,单个项目研发费用实际发生额超过300万元以上的,对其超额部分给予20%,最高1000万元的一次性资助。

同时,如果企业和高校、科研院所获得国家科技重大专项、科技支撑计划等,并在本地产业化,财政也将给予不超过1000万元的配套资助。

## 消防员五楼“飞身”救下四楼轻生女

### 事发庐江县,疑因夫妻吵架闹离婚导致女子走极端

**星报讯**(刘任 朱小妹 记者 鲁龙飞 文/图) 疑因夫妻吵架闹离婚,绝望之际,妻子坐在四楼窗台上欲轻生,所幸合肥消防官兵及时赶到,来自广西的20岁消防战士刘志乐从五楼“飞身”而下,一把将轻生女推进房间。这是6月24日上午发生在庐江县的一幕。

当日上午9时许,庐江县黄山路金凯瑞宾馆四楼,一中年女子因家庭琐事欲跳楼轻生。接到报警后,合肥市公安消防支队庐江县消防官兵立即赶赴事故现场。

9时05分,消防官兵赶到现场,发现在金凯瑞宾馆四楼,一中年女子右半边身体悬在窗外,情绪异常激动。为防不测,救援人员一边铺起救生气垫,同现场民警一起采用心理战术,与轻生女子交谈。一边四名消防官兵携带导向绳、安全吊带及相关破拆工具做救援准备。

经过半小时的交谈,该轻生女子不但不听劝说,情绪反而更加激动,还将双腿悬在窗外,十分危急。消防官兵决定从五楼的房间利用安全吊带及绳索,等待时机将其救下。

9时35分,该女子接电话,注意力转移。早就做好准备的消防战士刘志乐“飞身”跳到四楼窗口,用手一把将坐在窗台上的女子推进房间,前后仅十几秒钟。早在门外等候的消防官兵和派出所民警立即破门而入,将轻生女子救出,并移交当地派出所民警。



救援人员准备营救

## 因家庭纠纷 女子爬上五里墩最高处的哥报警,警民联手1小时成功营救

**星报讯**(记者 张敏 祁琳) 昨日清晨5时许,一女子在省城长江西路五里墩立交桥最高处欲轻生,最终经过长达1个多小时的紧张施救,该女子成功获救。

### 清晨,女子爬上五里墩桥

的哥许师傅驾车在五里墩高架,准备去交班,驶上最高处时,前面一个黑影让他愣住了。

最高的一个桥墩截面上,竟半躺着一名30多岁的女子,哭哭啼啼,女子处境极其危险——她已经翻过一排铁丝网,独守在一平方不到的截面上,脚下则是20多米高的落差。“不好了,有人要跳桥!”许师傅立即报了警。

等到辖区派出所赶到时,发现这名轻生女子的家人也已经赶到,苦口婆心地展开劝说,但女子情绪比较激动,不让任何人接近,屡次作出危险举动。

民警立即通知消防前来增援,在桥下铺设气垫,确保女子生命安全。

### 的哥冒险攀爬铁丝网相救

很快,一名亲戚快速爬过铁丝网,缓缓走到截面上,见女子暂无反应时,当即将其摁在地上,“女子还在挣扎,如果稍有不慎,两人很有可能坠下桥。”

见状,民警递上救援绳,亲戚则一头拴住女子的腰部,一头系在桥墩固定物上,暂时确保对方安全。

“一名热心的哥经过此处,也自告奋勇称要救人,并跟着轻生女子的妹妹一同翻过去。”很快,在这个狭小的空间上,聚集了四个人,为了能彻底解开女子的心结,三人不停劝说,30多分钟后,女子渐渐放弃轻生念头,相互配合爬至安全地带,大家这才松了一口气。

民警将女子带至派出所接受询问,得知因家庭纠纷,女子避开家人走上立交桥萌生轻生念头。

## 男子倒在车旁 胃内残余大量农药

### 家人怀疑系“被人所害”,刑警已经介入调查

**星报讯**(星级记者 张敏) 昨日14时许,省城西二环植物园大门前道路上,一辆白色轿车久停之后,一名男子推开副驾驶车门,倒在车旁奄奄一息,路人报警。

记者赶到事发地时,这名男子已被送往105医院进行抢救。这辆合肥本地牌照的轿车仍停靠路边,看上去并无异常。但走近后,能闻到一股刺鼻的农药味,其中一个矿泉水瓶丢在一边,上面同样沾有农药残留

物。据悉,该车停靠已有1个多小时,处于熄火状态,且窗户紧闭。记者从医院了解到,男子姓薛,33岁,六安人,已定居合肥,在一家企业上班。

医护人员立即对薛某进行抢救,发现其胃内残余大量有毒农药,怀疑是百草枯剧毒农药。“送来时,已无生命体征,呼吸心跳全无。”医生叮嘱闻讯赶来的家人,家人哭成一团。经奋力抢救,男子恢复了心

跳,但仍未有自主呼吸能力。

“好端端一个人,怎么就农药中毒了?”面对薛某的蹊跷中毒,家人更多是不解。据悉,事发当日上午,薛某像往常一样正常上班,临近中午,还给家中的妻子发去短信,称“中午不回家吃饭”,可未曾想,薛某竟喝农药中毒危在旦夕。

根据出事前无反常异常,家人怀疑薛某是“被人所害”。目前,蜀山刑警已经介入调查。

### 拍卖公告

安徽文萃拍卖有限公司2013年夏季艺术品拍卖会  
**拍卖时间:**7月7日(星期日)下午1:00始  
**预展时间:**7月5日(星期五)上午9:00—下午5:30  
 7月6日(星期六)上午9:00—下午5:30  
**预展地点:**合肥市蒙城路108号城隍庙古玩城三楼309  
**拍卖地点:**合肥市蒙城路108号城隍庙古玩城三楼309  
**拍卖标的:**本次拍卖作品主要有安徽名家书画742幅  
**现场电话:**18956051476  
 0551-62661476  
**合肥市工商行政管理局监督电话:**  
 0551-65602633  
**本公司长期征集名人字画。**  
**安徽文萃拍卖有限公司**  
**2013年6月25日**

### 安徽蓝天拍卖有限公司 司法拍卖公告

受委托,我公司定于2013年7月11日上午10时在合肥市产权交易中心以“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖,现公告如下:  
**一、拍卖标的:**合肥将军机械铸造有限公司资产(含厂房、机械设备及附属设施),参考价:248.4205万元。  
**二、看样地点及时间:**标的所在地,自公告之日起至2013年7月9日止。  
 有意竞买者须于2013年7月9日17时前,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位:安徽联合技术产权交易所有限公司;开户银行:光大银行阜南路支行;账号:76700188000035701)汇入竞买保证金人民币20万元,以银行到账为准。并携带相关材料到合肥市阜南路17号合肥招标投标中心517室办理申请登记手续(具体要求见合肥市产权交易中心网站《合肥将军机械铸造有限公司资产司法拍卖公告》,网址:www.hfztb.cn)。  
**公司地址:**合肥市瑶海区胜利路51号秀珍大厦A座18楼  
**联系人:**金宗锋 **联系电话:**18956043056  
**安徽蓝天拍卖有限公司**  
**2013年6月25日**